

2014年4月30日 星期三

甲午年四月初二

第0228期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

全省妇幼健康工作会议暨妇幼保健和计生技术服务资源整合现场推进会在崇阳召开

“崇阳模式”走在全省前列

本报讯 特约记者汪淑琴、沈忱报道：4月23日，全省妇幼健康工作会议暨妇幼保健和计生技术服务资源整合现场推进会在崇阳召开。省卫计局党组书记杨有旺作重要讲话，副主任张俊超主持会议，市委副书记、政法委书记陈树林致欢迎辞，副市长镇方松、崇阳县委书记杨良锋、县长杭莺、副县长宋呢荔出席会议，各市、州、县（区）及武汉市、神农架林区相关负责人参加了会议。

杨有旺对崇阳妇幼保健和计生技术服务资源整合工作给予充分肯定和高度评价。他说，崇阳多措并举，有序推进，以特有的“崇阳模式”“崇阳速度”，在全省率先完成“两局合一”、

“院站合一”、妇幼保健和计划生育技术服务资源及卫生计生综合监督执法资源整合的模式，走在全国前列。要求各地、各单位要按照全省统一部署要求，力争资源整合工作在6月底前完成，努力建立起优质高效、群众满意的新的妇幼健康服务体系。

杨有旺强调，要凝心聚力，改革创新，全力做好今年妇幼健康工作。要加强组织领导，加快推进妇幼保健和计划生育技术服务资源优化整合。坚持基本原则，确立整合方式，明确机构职责，理顺管理体制，强化保障措施，妥善安排人员，建立协调协作工作机制。要打造服务品牌，开展妇幼健康

优质服务县创建、妇幼健康服务技能竞赛、爱婴医院复核评估、妇幼健康先进典型宣传等“妇幼健康服务年”活动。要加强体系建设，提升健康服务能力；落实惠民服务，提高妇女儿童健康水平和出生人口素质；配合完善生育政策，积极做好妇幼健康服务；规范技术服务，提升计划生育技术服务水平，建立长效机制，加强妇幼健康服务法制化规范化管理，为湖北加快“建支点、走在前列”作出新的更大的贡献。

崇阳县、黄陂区、竹山县政府领导分别作了典型发言。县长杭莺代表崇阳县县委、县政府作典型发言时指出，崇阳县按照全省卫计改革的统一安排部署，加强组织领导、加大投入力度、优

化卫计职能；注重理顺“体制、编制和财政供给三个关系”，实现了机构整合、职责整合、人员资产整合到位，卫生计生服务质量得到进一步提升、服务范围得到进一步拓宽、员工福利待遇进一步提高，以特有的“崇阳模式”“崇阳速度”、在全省率先完成“两局合一”、“院站合一”、妇幼保健和计划生育技术服务资源及卫生计生综合监督执法资源整合的卫生计生机构改革，获得了省卫计委的高度评价。

会议期间，与会人员还参观了崇阳县天城镇洪下卫生室、天城镇卫生院、妇幼保健计划生育服务中心、卫生城，现场感受崇阳县妇幼保健和计划生育技术服务资源整合后的新变化。



问专家访百姓 听民声集民意

崇阳城建尊重群众需求

本报讯 记者王凡、特约记者汪淑琴报道：大集公园在哪里？崇阳县城。

近日，记者看到，该公园正加紧施工，健身步道和生态湿地已现雏形。

大集公园的前身是李家湾棚户区，一遇上暴雨，就淹得一塌糊涂，居民怨声载道。去年9月，棚户区开始迁建。上百亩空地，如何利用？有人说，这么好的地段用来做地产，可以卖个好价钱；有人说，引进工业项目，可以增加GDP……

搜集的2000份“民声清单”中，

“缺乏休闲娱乐场所”成为群众呼声最高的需求。县里决定，原来的李家湾棚户区地段用于建公园。

设计方案几易其稿。首套方案偏离实际，被群众直接否决。第二套方案虽说高端、大气、上档次，但投资过大，引发群众非议。去年10月，县委书记杨良锋在深入李家湾调研后提出，公园是为群众建的，要让群众满意，好看还要好用。

“城市建设，一定要尊重群众需求。”崇阳县委书记、县政府决策者形成共识。

为此，崇阳聘请省级园林专家

担任咨询顾问，与本地专家一起为公园设计“把脉”。结合群众意见，剔除舞台、霓虹灯等项目，转向新建健身步道和生态湿地。

“大集公园自去年11月启动，一期工程将于今年4月底完成，届时可容纳万名群众休闲娱乐。”县城投公司副总经理童光辉说，“近年来，县里兴建了一批尊重群众需求的城建项目。”

城北农贸市场设施陈旧、空间拥挤。市民叫苦，菜市场太拥挤，买菜成难题。经过反复论证，该县按照50年的发展需要为标准，在龙背

村新建崇阳大市场，占地面积94亩，一期建设主体已完工。启用后，将解决周边居民买菜难题。

隽水河两岸居民纷纷反映，沿岸垃圾遍地，影响正常生活。于是，县里邀请园林规划专家实地考察，斥资启动“一河两岸”景观防洪工程建设。目前，投资2.3亿元的一期工程已完工。

“城建适合我们的需求，兴建一个，成功一个，我们也受益一个！”63岁的庞汉生老人告诉记者，他在县城生活了大半辈子，正在享受着县城的变化。

大集公园即将开园迎宾

28日，记者在崇阳大集公园项目建设现场看到，乔木将入口点缀得绿意盎然，水榭、凉亭呼之欲出，人工湖已经注水完成，路面建设露出端倪……施工人员有条不紊，车辆来回作业，一片繁忙景象。虽未完全竣工，但已经吸引了不少市民的注意。

据该项目负责人介绍，大集公园是县委、县政府2013年确定的重点城市建设项目之一，包括园建、人工湖、湿地及公路四部分，占地90亩，总投资8000万元。日前，公园建设已进入尾期。特约记者陶然 摄



崇阳组团赴兰考考察学习焦裕禄精神

本报讯 特约记者沈强、通讯员汤明春报道：为认真领会习近平总书记在兰考调研指导党的群众路线教育实践活动时的重要讲话精神，推动全县党的群众路线教育实践活动深入开展，18日至20日，崇阳县组团赴河南兰考等地重点就焦裕禄精神进行考察学习，重温焦裕禄先进事迹、学习焦裕禄优秀品质，接受精神的洗礼。县领导杨良锋、王光新、郑耀英、程文武、陈进，以及各乡镇党委书记、相关部门负责人参加了学习活动。

在县委书记杨良锋的带领下，崇阳县考察学习团一到兰考，首先来到焦裕禄同志墓前，举行了简短而庄重的纪念活动。杨良锋向焦裕禄同志

墓碑敬献了花篮，全体人员向焦裕禄同志鞠躬凭吊，表达了对焦裕禄同志的无限敬仰之情。接着，大家参观了焦裕禄纪念馆。馆内收藏的焦裕禄89件遗物和200余幅图片，向人们生动展示了“青少年时代”、“在工业战线上”、“县委书记的榜样”、“人民呼唤焦裕禄”、“今日兰考”等内容。一幅幅栩栩如生的图片，一件件历尽沧桑的遗物，记录着当年焦裕禄带领兰考人民战天斗地的动人场面。

全体学习人员一边静静观看、深深沉思，一边认真聆听讲解，真切感悟“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神。随后，来到焦裕禄当年亲手栽下的泡桐树下，大家认真聆听当年焦裕禄同志为

治理风沙、内涝、盐碱“三害”，带病深入基层调查研究，带头植树造林、广栽泡桐，“先顾吃饭、再顾好看”的故事，感受焦裕禄同志“心里只装着群众、只想着群众”的为民情怀，使大家更加清晰地认识到作为一名共产党员的光荣使命与责任，也深刻领悟了党的群众路线的真谛。

学习中，大家一致认为，通过实地感受焦裕禄同志的高尚情怀和感人事迹，很受教育、很受启发，也很受鼓舞。作为新时代的党员领导干部，一定要把焦裕禄同志的好思想、好品格、好作风、好精神学在心里、带回家去，把大力弘扬焦裕禄精神作为全县教育实践活动的重要着力点，以实际行动践行亲民为民利民的群众路线。（下转第二版）

再造一条江汉路

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城国际解放路与新建中路交汇处（原金人国际）



本报讯 特约记者汪国文、通讯员陈迪新报道：4月23日，澳大利亚“魏基成天籁列车”驶入湖北崇阳，在该县举行助听器发放仪式，现场免费为2000余名听障患者配戴助听器，累计捐赠价值达400多万元。

“天籁列车”慈善机构主席、澳大利亚ABC纸业集团公司董事长魏基成及夫人，中华海外联合会理事会理事、全国侨联海外委员、澳大利亚文化产业协会会长杨志唯，市委常委、统战部长张方胜，县委书记杨良锋，湖北慈善形象大使、湖北电视台教育频道总监孙汀娟，市残疾人联合会理事长毛进明等出席活动启动仪式。

20多年前，澳大利亚华人企业家魏基成开始将自己打拼半生所获得的财富，以各种形式援助给祖国大陆需要帮助的父老乡亲，先后创立了“光明列车”、“天籁列车”等公益慈善项目。“天籁列车”先后驶过湖南、广东、河南等省市，共计发放助听器21万只，帮助15万多名听障人士重回有声世界。

县委书记杨良锋在捐赠仪式上说，“魏基成天籁列车”崇阳行捐赠活动彰显了魏基成夫妇的爱心和义举，希望受捐助者心怀感恩，自强自立，用自己的双手和智慧实现人生梦想，创造美好幸福的未来。

魏基成“天籁列车”专家团队和义工及当地志愿者，现场为听障患者进行了听力测试，并指导帮助他们配戴助听器。

从小在福利院长大的16岁女孩崇锦，就读于县城关中学8年级，由于先天性耳道狭窄，听力正在慢慢消失，只有一只耳朵还能稍微听见声音，严重影响她正常的学习与生活。当她戴上助听器后高兴地说：“以前耳朵听不到，今天戴上后全部听到了！”

家住该县肖岭乡霞星村8组村民王直龙，现年60岁，早年因脑部严重受伤导致听力障碍，与人沟通交流起来十分不便，当配戴助听器后听得很清楚，他高兴地笑得咧开了嘴。

杨良锋督办重点工业项目建设时要求提速保质增效

本报讯 特约记者汪淑琴报道：4月24日，县委书记杨良锋深入“四个一”工作责任制重点工业项目建设联系点——湖北帛典实业有限公司，现场督办时要求，项目建设方要加快建设进度，各相关部门要抓好协调服务，确保项目早建成早投产。

县委副书记廖建鸣、县经济开发区管委会主任张正韶陪同督办。

来到位于崇阳西外环的湖北帛典实业建设工地，杨良锋实地察看项目建设进展情况，详细了解项目建设中存在的困难和问题，现场办公予以协调。

据了解，湖北帛典实业有限公

司是通过招商引资的一家以生产家用纺织品和酒店用品为主的企业，计划投资2.5亿元，占地面积200亩，其中建筑面积12万平方米，全部建成投产后，年产值可达10亿元，安排就业2400余人，实现利税3800万元，项目计划2014年年底建成投产。

杨良锋指出，要想加快企业建设进程，必须先通水、电、路、管网。杨良锋要求，供电、供水等部门要加快线路架设和管网铺设；项目建设方要科学安排工期、快马加鞭赶进度，保质保量建项目，他将会每月一督查，确保年底建成投产。

打通“最后一公里” 服务群众“零距离”

——党的群众路线教育实践活动学习心得

县委常委、常务副县长 郑耀英

自党的群众路线教育实践活动开展以来，我通过学习中央、省、市委一系列文件精神，深入到联系点开展活动，听取意见，和群众同吃同住同劳动，感慨万千，更加深刻的体会到这项活动的重要性、必要性和深远意义。群众路线是党的生命线和工作路线，全心全意为人民服务是党的根本宗旨。纵观我党的历史就是一部从群众中来，到群众中去，一切依靠群众，一切为了群众的奋斗史，正因为是我党善于联系群众、依靠群众、宣传群众、组织群众、服务群众才使我党从无到有，从小到大，取得了一个又一个的胜利，成为领导中国人民事业的核心力量。人民创造了历史，淮海战役胜利是我们党依靠广大人民群众用小车推出来的，新中国的成立是我们党依托广大人民群众从农村包围城市走出来的，社会主义事业的蓬勃发展同样是我们党领导广大人民群众用汗水浇灌起来的。毋容置疑，人民群众不仅以前是我们党取得全国胜利的基础，现在仍然是我们党实现伟大“中国梦”的基础，将来更是我们中华民族屹立在世界民族之林的基础。当前，党中央提出在全党开展群众路线教育实践活动，就是发扬我党群众路线的优势，使我党在新的起点

上取得新的更大的胜利。此次中央要求的群众实践活动中，就是要解决党员干部身上存在的“四风”问题，就是要解决事关群众切身利益的问题，就是要解决服务群众“最后一公里”的问题。作为一名基层干部，是党的政策一线执行者，接触群众最多，发现问题最多，要打通“最后一公里”，服务群众“零距离”，就要认识到“最后一公里”不通车的危害，就要找准“最后一公里”存在的原因，就要寻求“最后一公里”解决的办法。

一、认识“最后一公里”不通的危害

“最后一公里”原意是指完成长途跋涉的最后一段里程，引申为完成一件事情的时候最后的而且是关键性的步骤，因此步骤往往充满艰辛与困难，里程显得漫长而遥远。

改革开放以来，我国经济快速发展，人民生活水平不断提高，但各种矛盾大量涌现，有些问题愈演愈烈，冷静分析，好些问题的发生并非党的政策不好，而是基层落实不好，主要是干部缺少群众观念，工作作风漂浮，解决问题浅尝即止，导致“最后一公里”不通，形成矛盾。闯王李自成率领农民军推翻了明朝王朝，打进了北京城，坐上了金銮殿，但为何又被推翻失败呢？

(下转第三版)

干在实处 走在前列 争做好干部 大讨论